
Protokół Nr29.4.20245 
z posiedzenia 

Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Rady Miejskiej w Skępem 

odbytego dnia 27 sierpnia 2025r. 

pod przewodnictwem Pani Ewy Elwertowskiej 

I. OSOBY BIORĄCE UDZIAŁ W POSIEDZENIU 
a) członkowie Komisji: 

Stwierdzenie 

Lp. Imię t nazwisko Stanowisko w komisji 
obecności/ub 

inne uwagi 

1. Ewa Elwertowska Przewodnicząca Komisji Oświaty 

2. Marek Stanisław Pomirski Wiceprzewodnicząca Komisji 
Oświaty 

3. Sławomira Barbara Bylińska Członek 

4. Barbara Matyjasik Członek 

5. Anna Ewa Redecka Członek 

6. Karolina Sekulska Członek 
„. 

7. Grzegorz Jan Skibicki Członek 
p 

8. Justyna Składanowska Członek 

9. Monika Zawadzka Członek / 
61C 

b) kierownicy i przedstawiciele organów administracji, organizacji gospodarczych i 
społecznych: 

Lp. Imię i nazwisko Inst icJa i stanowisko 
Stwierdzenie 

obecności 

1. Ryszard Szewczyk Przewodniczący Rady Miejskiej 

2. Rafał Gołębiewski Burmistrz Miasta i Gminy 

3. Arkadiusz Linkowski Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy 

4. Luiza Stankiewicz Inspektor ds. Oświaty 

Agnieszka Ostrowska Dyrektor Zespołu Szkolno-. 

Przedszkolnego w Skępem 

6. Marta Skibicka Wicedyrektor ds. szkoły 
podstawowej 
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13. 



II. PORZĄDEK OBRAD 

Proiekt porzadku posiedzenia: 

1. Sprawy organizacyjne; 

a) stwierdzenie prawomocności obrad; 

b) przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji; 

c) przyjęcie porządku obrad; 

2. Podsumowanie i omówienie przygotowania placówek oświatowych do rozpoczęcia 

nowego roku szkolnego 2025/2026. 

3. Omówienie zmian Regulaminu przyznawania stypendiów dla uczniów szczególnie 

uzdolnionych. 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie. 

III. PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Pkt. I 

Sprawy organizacyjne 

Stwierdzenie prawomocności obrad; 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani Ewa 

Elwertowska powitała bardzo serdecznie wszystkie osoby biorące udział w dzisiejszym 

posiedzeniu. Komisja rozpoczęła się o godz. 14:00, a zakończyła o 16:50. 

Stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani Ewa 

Elwertowska stwierdziła prawomocność obrad. W posiedzeniu początkowo brało 

udział 6, a ostatecznie 7 członków komisji na 9 osobowy jej skład, czyli obrady były 
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prawomocne ( spóźnił się Radny Pan Marek Pomirski, nieobecna była Radna Pani 

Monika Zawadzka i Radna Pani Karolina Sekulska). 

Przyjęcie porządku obrad; 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani Ewa 

Elwertowska przedstawiła projekt porządku obrad. Nikt z radnych nie miał uwag do 

projektu porządku obrad, wobec czego przystąpiono do jego przegłosowania. („za" 

głosowało 6 na 6 obecnych członków komisjQ. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani Ewa 

Elwertowska zaproponowała, aby rozpocząć od pkt 2 porządku obrad - od omówienia 

zmian Regulaminu przyznawania stypendiów dla uczniów szczególnie uzdolnionych, na 

co zgodzili się wszyscy obecni Radni. 

Radnym został rozdany projekt Uchwały w sprawie przyznania jednorazowego 

stypendium dla uczniów szczególnie uzdolnionych, aby mogli się z nim zapoznać. 

Ewentualne uwagi i wnioski będą omówiona na Wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 

30 września 2025r. 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej komisji 

Do protokołu zposiedzenia komisji zdnia 18.02.2025 roku nikt nie wniósł 

uwag i został przyjęty. Na 6 obecnych z 9 osobowego składu, 6 Radnych głosowało za, 3 

osoby były nieobecne „ Radna Pani Monika Zawadzka, Radna Pani Karolina 

Sekulska, spóźnił się Radny Pan Marek Stanisław Pomirski). Protokół został 

przyjęty jednogłośnie. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu Pani Ewa 

Elwertowska zaproponowała wyjazd komisji do poszczególnych placówek oświatowych 

w następującej kolejności: 



1. Szkoła Podtswowa w Skępem, 

2. Przedszkole w Wiosce Pod lipami", 

3. Przedszkole w Skąpem im. Szelburg-Zarembiny, 

4. Szkoła Podstawowa w Czermnie, 

5. Szkoła Podstawowa w Wólce, 

6. Gminny Żłobek w Wólce, 

Pkt. 2 

Podsumowanie przygotowania placówek oświatowych do rozpoczęcia 

nowego roku szkolnego 2025/2026. 

1.Szkoła Podstawowa w Skępem 

W szkole 1 września naukę rozpocznie 494 uczniów w tym 30 uczniów w 

oddziałach przedszkolnych i ok. 180 nauczycieli. 

Wokresie wakacji w placówce szkoły wykonano następujące prace: 

- zakupiono szafki dla uczniów klas 4-8, 120 wieszaków na mokre kurtki i 

wyremontowano szatnię, 

- naprawiono schody wejściowe-w trakcie prac, 

- pomalowano sale lekcyjne nr 13 i 15 i wymieniono w nich podłogi, 

- zakupiono do Sali nr 13 nowe rolety „ tablicę kredową, 

- wymieniono nakładki na parapety, 

- wykonano prace porządkowe, 

- pomalowano sale na I piętrze nr 32 i 33, oraz część holu, 

- wyremontowano gabinet psychologa i salę językową, 

- pomalowano łazienki na każdym pionie po zalaniu, 
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- wymieniono uszkodzone pytki na schodach wewnątrz szkoły, 

pomalowano lamperie na korytarzu, na łączniku na halę, 

- wyremontowano świetlice dla młodszych dzieci, wymieniono także w niej 

okna i oświetlenie, 

- wyremontowano szatnie i prysznice, 

- wymieniono okno w kantorku w-f- istów, 

- wyremontowano klatkę schodową od strony hali na górę, 

-pomalowano wejście i hol prowadzący na świetlice dla młodszych dzieci, 

- obtynkowano z zewnątrz kotłownię, 

- wymyto kostkę wokół szkoły, 

Wszystkie prace remontowe wykonali pracownicy gminy i szkoły. 

Dyrektor Pani Agnieszka Ostrowska poinformowała, iż nie była wymieniona instalacja 

na piętrze, ponieważ jest dobra. Po remoncie dachu nie ma żadnych przecieków. Na 

hali są drobne przecieki po deszczach, nie było nic remontowane na niej, z podłogą nic 

więcej się nie dzieje. Planowane jest czyszczenie tynków na szkole, wymiana podłóg w 

sali 13. 

Placówka jest dobrze przygotowana do rozpoczęcia nowego roku szkolnego 2025/2026 

2. Przedszkole w Wiosce „Pod lipami" 

Cały budynek przedszkola został kilka lat wcześniej gruntowanie wyremontowany 

wobec czego w okresie wakacyjnym w przedszkolu prowadzone były tylko drobne, 

bieżące naprawy i prace porządkowe. Sale zostały odświeżone, dywany wyprane. 

Zrobiony został dodatkowy plac zabaw, sprzęty na starym placu zostały odświeżone, 

wymieniono piasek w piaskownicy. 



Ponieważ trochę naciekało w maju na łączeniu części dachowej i tarasowej został 

odmalowany sufit. Naciekało również na ścianę w Sali gimnastycznej, co zostanie 

pomalowane we wrześniu po wyschnięciu. W kuchni na suficie są wybrzuszenia 

i pęknięcia na łączeniu płyt gipsowych na ścianie. 

W przedszkolu jest 14 uczniów ze wczesnym wspomaganiem, nie ma zajęć 

sensorycznych. 

Placówka jest dobrze przygotowana na przyjęcie 100 przedszkolaków. Od września do 

przedszkola uczęszczać będzie 96 dzieci. 

3. Przedszkole w Skępem im. Szelburg-Zarembiny 

W okresie wakacji w placówce przedszkola wykonano następujące prace: 

- wymyto kostkę wokół przedszkola, 

- wymieniono uszkodzone płytki na schodach zewnętrznych, 

- obklejono schody taśmami antypoślizgowymi, 

- wykonano prace porządkowe, wyprano dywany, wymieniono krany 

w łazienkach, 

- zakupiono laptopy, garnki, 

Placówka jest dobrze przygotowana na przyjęcie 60 przedszkolaków. 

4. Szkoła Podstawowa w Czermnie 

W szkole 1 września naukę rozpocznie 53 uczniów, w tym 18 uczniów w oddziałach 

przedszkolnych. Zatrudnionych jest 17 nauczycieli. 

-wymieniono blaty na ławkach szkolnych, 

- wykonano prace porządkowe, odmalowano salę nr 5,11 i 13, 

- odświeżono plac zabaw, przystrzyżono boisko 
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Dyrektor Pani Jadwiga Góralska poinformowała, że trzeba wymienić płytki w łazience i 

podłogę w Sali nr 13 i wyremontować salę nr 12. Robiony jest parking przy szkole, 

zostaną także przycięte tuje. 

Placówka jest dobrze przygotowana do rozpoczęcia nowego roku szkolnego 

2025/2026. 

5.Szkoła Podstawowa w Wólce 

W szkole 1 września naukę rozpocznie 73 uczniów, w tym 18 uczniów w oddziałach 

przedszkolnych. 

W okresie wakacji w budynku szkolnym zostały wykonane prace porządkowe i drobne 

prace konserwacyjno-naprawcze. 

- robiona jest sieć informatyczna 

- wymieniono krany, 

- wykoszono boisko szkolne, 

- robiony jest chodnik przy szkole. 

Dyrektor Pani Agnieszka Wykrętowicz poinformowała, że jest już u góry łazienka dla 

przedszkolaków, potrzebne są nowe komputery. 

W najbliższym czasie konieczna jest wymiana podłogi na głównym korytarzu szkoły. 

Placówka jest dobrze przygotowana do rozpoczęcia nowego roku szkolnego 

2025/2026. 

6. Gminny Żłobek w Wólce 

Od I września do Żłobka uczęszczać będzie 11 dzieci. Opiekunki mają 2,5 etatu, a Pani 

Dyrektor 1/8 etatu. 
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Placówka niedawno powstała, wobec czego nie było w niej żadnych remontów. 

Placówka jest dobrze przygotowana do rozpoczęcia nowego roku szkolnego 

2$fli1flIPZ.1 

Pkt. 3 

Sprawy różne. 

Nikt z Radnych nie zabrał głosu. 

Pkt. 4 

Zakończenie 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia i Sportu Fani Ewa Elwertowska 

podziękowała za udział w posiedzeniu i zakończyła posiedzenie słowami: 

ZAMYKAM DZISIEJSZE POSIEDZENIE KOMISJI 

Protokołowała Przewodnicząca Komisji 

Ewa Elwertowska 
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